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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 14 novembre 2023 à 19h 

 
Présences :  Parents :  Magali Demay, Mouhssine El Guerysy, Mario Langlois, 

Katy Van Den Broele, François Roy, Francis Perron 

 Absents Jennifer Gaudo, Maryse Poirier 

Personnel école:  Charles Garant, Isabelle Dumont, Mélissa Gagnon, Mélanie 
Faubert 

Direction : Christine Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

Mme Demay constate le « quorum » et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h02. 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour - en pièce jointe 
Mme Demay lit l’ordre du jour aux membres. Mme Faubert aimerait ajouter un point dans les 
activités complémentaires. 

CE23/24-11   Proposé par Mme Faubert 
 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis – pièce jointe 

CE23/24-12   Proposé par Mme Faubert 
 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 
 

5. Correspondance 
Aucune correspondance 
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POINTS DE DÉCISION (30 min.) 

 
6. Fonds à destination spéciale 

-Demande pour l’achat des activités d’Halloween (128$) 
-Achat de cartes cadeaux pour les récompenses aux enfants en lien avec les billets Wow (360$) 
-Demande d’investissement de 12 000$ pour un projet d’aménagement de la cour extérieure 
pour l’an prochain. Nous redéposerons une demande pour le projet d’aménagement de la cour 
de Jacques-Rocheleau au gouvernement en décembre 2023. Il a été décidé que le projet restera 
le même que celui déposé l’année dernière. 

CE23/24-13    proposé par Mme Van den Broele, appuyé par M. Garand 
 
 
 

7. Plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation (pièce jointe) 
Mme Tremblay fait un compte-rendu du plan de lutte. 

CE23/24-14    adopté à l’unanimité 
 
 
 

8. Campagne de financement – suivi administratif 
La campagne va bon train. Il y aura un rappel de la vente dans le Contact du mois de décembre.  
 
 
 

POINT DE DÉCISION ET D’ÉCHANGE 

 

9. Choix du fournisseur pour les photos scolaires 
Il y a de mauvais commentaires pour le fournisseur Boîte Blanche de la part des parents. Les 
parents n’aiment pas le fond blanc. 
Nous avons d’autres fournisseurs qui semblent intéressés : 
Photomania 
Photo repensée 
Yanimage  
Pomme verte 
Boite à photos 
 
Yanimage est retenu. Tout dépendra de la date de disponibilité. Le 2e choix Pomme verte et le 
3e choix Photos repensées 

CE23/24-15   proposé par M. Langlois 
 
 
 

10. Mesure : Aide aux parents 
Aidersonenfant.com seras repris cette année. 
Des enseignants de l’école seraient intéressés à aider les parents à accompagner leurs enfants 
dans leurs apprentissages moyennant un dédommagement. Il faudra vérifier si c’est faisable.  

CE23/24-16   approuvé par Mme Demay 
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11. Activités complémentaires 
Mme Tremblay explique le tableau des activités complémentaires aux membres. 
Mme Faubert, à la demande de Mme Cartier, l’enseignante de musique, demande l’autorisation 
de procéder à l’activité Enchantons-nous. 

CE23/24-17   approuvé par Mme Van den Broele 
 
 
 

12. Règles de régie interne du service de garde 
Mme Tremblay explique que les règles de régie interne du service de garde ont été révisées par 
un comité pour l’ensemble du CSSP. C’est le même document partout. 
Elle relit sommairement le document. 

CE23/24-18   approuvé par M. El Guerysy 
 
 
 

POINTS D’ÉCHANGE ET D’INFORMATION (60 MIN) 

 
13. Infos école 

13.1 Plan d’engagement vers la réussite PEVR/Projet éducatif 
 Le PEVR doit être déposé au 30 novembre au CSSP. Il sera effectif le 1er février 2024. 
 
 
13.2 Activités de Noël 

Un message sera envoyé aux parents pour plus de détails. 
 
 
 

14. Parole à la direction 
Mme Tremblay remercie Marise, la secrétaire qui quittera pour un autre emploi. 
 
 
 

15. Parole au représentant du comité de parents 
Deux conférences sont offertes aux parents au montant de 25$ en ligne. 
Une discussion sur le sujet de violence et intimidation a été partagée. 
Nouvelle explication au sujet des PPP (projet pédagogique particulier) au secondaire. 
 
 
 

16. Parole à la représentante du service de garde 
Il y a beaucoup d’absentéisme au niveau des éducatrices au service de garde. 
Beaucoup de difficulté à trouver des remplaçantes. 
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17. Parole au représentant de l’OPP 
1er décembre il y aura une soirée cinéma-école. Les billets seront en vente les 27, 28 et 29 
novembre. 
Les élèves doivent être accompagnés par un adulte obligatoirement. 
 
 
 

18. Vidéo du conseil des élèves 
Mme Tremblay présente la vidéo du président du conseil des élèves, Thomas François. 
 
 
 

19. Affaire diverses 
Aucune affaires diverses 
 
 
 

20. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Demay annonce la clôture de l’assemblée à 21h08. 

CE23/24-19   Proposé par Mme Faubert 
 
 
 
 
 
 
Christine Tremblay, directrice   Magali Demay, présidente 


